
平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

スクール事業の満足度や達成度調査をスクール会員を対象に行い、回答結果は以下のとおりになりました。

回答結果を基に今後の事業運営の参考にしていきたいと思います。

１　アンケート回収結果

体育館 プール テニス 合計

155 200 35 390

２　参加者層①（男女別）

体育館 プール テニス 合計

男 48 96 24 168

女 101 103 11 215

無回答 6 1 0 7

合計 155 200 35 390

　　参加者層②（地域別）

体育館 プール テニス 合計

多賀城市 116 143 23 282

塩釜市 9 18 5 32

仙台市 17 34 3 54

利府町 2 2 1 5

七ヶ浜町 1 2 3 6

その他 1 1 0 2

無回答 9 0 0 9

合計 155 200 35 390

　　回答者

体育館 プール テニス 合計

会員保護者 61 148 12 221

会員本人 87 52 21 160

無回答 7 0 2 9

合計 155 200 35 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

３　参加目的に対する評価

体力維持向上

達成している やや達成している 普通 やや達成していない 達成していない 無回答 合計

体育館 43 67 40 4 1 0 155

プール 70 78 46 3 1 2 200

テニス 12 17 5 1 0 0 35

合計 125 162 91 8 2 2 390

技術の習得

達成している やや達成している 普通 やや達成していない 達成していない 無回答 合計

体育館 26 73 40 11 2 3 155

プール 55 82 46 12 2 3 200

テニス 5 18 10 1 1 0 35

合計 86 173 96 24 5 6 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

仲間づくり

達成している やや達成している 普通 やや達成していない 達成していない 無回答 合計

体育館 34 62 46 5 5 3 155

プール 37 66 79 11 4 3 200

テニス 11 18 5 1 0 0 35

合計 82 146 130 17 9 6 390

運動不足解消

達成している やや達成している 普通 やや達成していない 達成していない 無回答 合計

体育館 43 71 36 4 0 1 155

プール 64 81 47 7 0 1 200

テニス 12 18 5 0 0 0 35

合計 119 170 88 11 0 2 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

ストレス解消

達成している やや達成している 普通 やや達成していない 達成していない 無回答 合計

体育館 49 68 34 2 1 1 155

プール 40 75 77 5 2 1 200

テニス 11 20 4 0 0 0 35

合計 100 163 115 7 3 2 390

４　スクール内容に対する評価

プログラム（カリキュラム）

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 40 73 34 2 0 6 155

プール 43 85 61 8 0 3 200

テニス 5 22 7 0 1 0 35

合計 88 180 102 10 1 9 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

実施回数

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 43 54 47 8 1 2 155

プール 41 92 48 18 1 0 200

テニス 6 19 7 2 1 0 35

合計 90 165 102 28 3 2 390

実施時間帯

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 44 65 40 4 0 2 155

プール 39 82 62 15 1 1 200

テニス 8 16 11 0 0 0 35

合計 91 163 113 19 1 3 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

会場の広さ プール及びテニスコートは会場の広さが限られているため設問に入れていない。

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 46 61 38 7 1 2 155

プール - - - - - - -

テニス - - - - - - -

合計 46 61 38 7 1 2 155

指導者数

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 53 62 32 6 0 2 155

プール 39 91 51 14 1 4 200

テニス 5 13 13 2 1 1 35

合計 97 166 96 22 2 7 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

３　指導者の評価

指導方法

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 69 60 22 3 0 1 155

プール 56 80 48 12 0 4 200

テニス 7 22 5 0 1 0 35

合計 132 162 75 15 1 5 390

運動の強さ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 49 74 29 3 0 0 155

プール 45 79 69 4 0 3 200

テニス 6 20 8 0 1 0 35

合計 100 173 106 7 1 3 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

身だしなみ プールは水着のため設問に入れていない。

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 65 65 24 1 0 0 155

プール - - - - - - -

テニス 16 12 6 0 0 1 35

合計 81 77 30 1 0 1 190

話しやすさ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 74 53 26 0 0 2 155

プール 53 71 59 10 2 5 200

テニス 15 14 6 0 0 0 35

合計 142 138 91 10 2 7 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

5　クラブ職員の評価

あいさつ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 65 52 33 4 1 0 155

プール 60 72 60 7 0 1 200

テニス 11 13 11 0 0 0 35

合計 136 137 104 11 1 1 390

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 68 54 33 0 0 0 155

プール 59 69 71 0 0 1 200

テニス 10 15 10 0 0 0 35

合計 137 138 114 0 0 1 390
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平成31年度　多賀城市民スポーツクラブ　スクール会員アンケート

話しやすさ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

体育館 65 51 37 1 1 0 155

プール 55 69 68 7 0 1 200

テニス 11 12 12 0 0 0 35

合計 131 132 117 8 1 1 390

６　今後スクール内で取入れて欲しいことなど

【体育館】子ども対象…鉄棒、ダンスなど、種目に特化した指導を希望するご意見が寄せられました。

大人対象　…室内温度の調整や指導者が指導する際の立ち位置に関する要望が寄せられました。

【プール】子ども対象…進級テストや送迎時の駐車場についてのご意見が寄せられました。

大人対象　…水温や更衣室内温度の調整に関するご意見が寄せられました。

【テニス】子ども対象…スクール内での試合等に関するご意見が寄せられました。

大人対象　…指導体制、振替に関するご意見が寄せられました。

スクール内で取り組めることは指導者と、施設設備に関することは職員間で情報を共有し、改善に

努めたいと思います。

7　その他、多賀城市民スポーツクラブへのご意見、ご要望

指導に関する事、事務局に対する要望、施設に関する事、様々寄せられました。

貴重なご意見を整理し、取組んでいきたいと思います。
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